
2 6 0 4 8 L

B E D I E N U N G S A N L E I T U N G
M O T O R  E I N S T E L LW E R K Z E U G S AT Z



2

B E S C H R E I B U N G

Für Common-Rail Motore 1.5l + 1.9l + 2.2l + 2.5l  von Renault, Opel, Nissan. 

Beinhaltet wichtige Werkzeuge zum Positionieren und Arretieren 
von Kurbelwelle und Nockenwelle  bei Zahnriemen- und Motorreparatur.

Motorcodes: K9K, F9Q, G9T, G9U

Passend für folgende Modelle:

• Renault Avantime, Clio, Espace, Kangoo, Laguna, Master, Megane, Modus,
 Scenic, Twingo, Trafi c 

• Opel Movano, Vivaro

• Nissan Almera, Interstar, Kubistar, Primastar, Note, Micra, Primera, Qashqai

1

7

2
3

8

6

8

8

8

4

5



3

2 6 0 4 8 L

Se
ite

 1
 v

on
 1

(D
E)

 A
n

w
en

d
u

n
g

M
o

to
rc

o
d

e
Ja

h
r

(G
B

) A
p

p
lic

at
io

n
En

g
in

e 
Co

d
e

Y
ea

r

26048L-1
MOT1536
KM6203

26048L-2
MOT1537
KM6204

26048L-3

26048L-4
MOT1534
KM6205

26048L-5
MOT1538

26048L-6
MOT1489

26048L-7
MOT1430

26048L-8
MOT1543

26048L-9

1
2

3
4

5
6

7
8

8
R

en
au

lt
 D

ie
se

l
A

va
n

ti
m

e
Cl

io
 1

,5
 d

Ci
K

9K
 7

0
2/

70
4/

71
0

0
1-

0
6

x

Es
p

ac
e 

/ G
ra

n
d

 E
sp

ac
e 

2,
2 

d
Ci

F9
Q

 8
20

0
2-

0
6

x
x

x
x

x
Es

p
ac

e 
2,

2 
d

Ci
G

9T
 7

42
/7

43
0

2-
x

x
x

x
x

K
an

g
o

o
La

g
u

n
a 

1,
9 

d
Ci

F9
Q

 7
18

, F
9Q

 7
60

99
-0

6
x

x
x

La
g

u
n

a 
1,

9 
T

D
F9

Q
 7

18
99

-0
6

x
x

x
La

g
u

n
a 

II 
2,

2 
d

Ci
F9

Q
 7

50
, F

9Q
 7

54
0

1-
0

6
x

x
x

x
x

M
as

te
r 2

,2
 d

Ci
G

9T
 7

10
/7

20
, G

9U
 7

20
0

0
-0

3
x

x
x

x
x

M
ég

an
e/

Sc
én

ic
 1

,9
 D

F8
Q

62
0

, F
8Q

78
4

95
-9

9
x

x
x

M
ég

an
e/

Sc
én

ic
 1

,9
 D

F9
Q

 7
10

/7
16

/7
20

/7
22

/7
30

/7
34

/7
36

97
-0

2
x

x
x

M
ég

an
e/

Sc
én

ic
 1

,8
 d

Ci
 /1

,9
 d

Ci
F9

Q
 7

32
/8

0
0

99
-0

6
x

x
x

M
o

d
u

s
T

ra
fi

c 
1,

9 
d

Ci
F9

Q
 7

60
0

1-
0

6
x

x
x

T
ra

fi
c 

2,
2 

d
Ci

F9
Q

 8
20

0
0

-0
6

x
x

x
x

x
T

w
in

g
o

N
is

sa
n

 D
ie

se
l

A
lm

er
a

In
te

rs
ta

r 1
,9

 / 
2,

2 
/ 2

,5
 d

Ci
F9

Q
 7

18
, F

9Q
 7

60
, G

9T
 7

10
/7

20
, G

9U
 7

20
0

2-
x

x
x

x
x

x
M

ic
ra

 / 
K

u
rb

is
ta

r 1
,5

 d
Ci

K
9K

0
2-

0
6

x
N

o
te

P
ri

m
as

te
r 1

,9
 / 

2,
5 

d
Ci

F9
Q

 7
18

, F
9Q

 7
60

, G
9U

 7
20

0
2-

x
x

x
x

x
x

P
ri

m
er

a
Q

as
h

q
ai

O
p

el
 D

ie
se

l
M

o
va

n
o

 2
,2

 / 
2,

5 
T

D
i

G
9T

 7
20

0
0

-0
6

x
x

x
x

x

V
iv

ar
o

 2
,2

 T
D

i
G

9T
0

4-
x

x
x

x
x

Ei
n

st
el

l-
 u

. A
rr

et
ie

rw
er

kz
eu

g
sa

tz
 R

en
au

lt
/O

p
el

/N
is

sa
n

26
0

48
L 

Schwungrad-Fixierdorn /      
Flywheel Locking Pin

Spannwerkzeug /                   
Tension Pre-Setting Tool

Pumpen-Fixierdorn /                       Hi-
Pressure Fuel Pump Pulley 
Locking Pin

Kurbelwellen-Fixierdorn / 
Crankshaft timing Pin

Schwungrad-Fixierdorn /     
Flywheel setting Pin

Auslassnockenwellen-
Sicherungswerkzeug /               
Camshaft Locking Tool - Exhaust

Schraube M6 /                            
Locking Screw M6 

Einlassnockenwellen-
Sicherungswerkzeug /          
Camshaft Locking Tool - Inlet

Schraube M8 /                            
Locking Screw M8



Telefon: +49 2191 464380  •  Fax: +49 2191 4643840

S W - S TA H L  G M B H

An der Hasenjagd 3  • D-42897 Remscheid

www.swstahl.de  •  info@swstahl.de


